

“爱心消费助力精准扶贫行动 高原礼物与 您共度中秋、国庆佳节”

——临翔区消费扶贫行动倡议书

致华中科技大学各级各部门、人民团体、社会各界人士：

贵校自挂钩云南省临沧市临翔区帮扶以来，主要领导 5 次带队深入临翔区调研指导工作，派出了 22 批 350 人次干部面对面、点对点、手把手在教育、医疗、科技、规划、人才等方面给予了有力支持。选派骨干教师挂职区一中副校长，给予学校全方面的帮扶指导，将区一中设为贵校研究生支教团服务基地，并确定为船舶与海洋工程学院“社会实践基地”，设立“优质生源基地”及相关优惠政策，增加在临沧的专项招生名额，对符合政策入学的学生实行学费减免、困难补助、设立奖学金、开设勤工助学岗位等支持，并给予贫困生教育扶贫政策上的倾斜支持；在临翔区设立的“院士（专家）工作站”，以“政府+高校+企业”为平台，帮助实施金线莲林下种植项目，并获得成功，并作为云南省 2019 年重点领域项目上报省科技厅；与临翔区共同开发“心手相牵”爱心扶贫茶并帮助销售 8000 多片，划入扶贫基金 52.3 万元；组织规划设计团队到邦东乡、马台乡、平村乡、圈内乡等乡镇实地开展控制性详细规划及近期建设规划帮扶工

作；帮助开展“送医下乡”培训活动，为全区卫计系统 100 余名医务人员进行培训；捐赠 360 万元帮助建设蚂蚁堆扶贫茶厂。因为有了你们的帮助支持，临翔区贫困户已慢慢走上了致富之路，在此对华中科技大学一直以来对我们的各项帮扶表示由衷的感谢！

秋风送爽，时光鎏金，又是一年中秋、国庆佳节，俗话说“每逢佳节倍思亲”，国家实施精准脱贫以来，各级各部门、人民团体、社会各界人士已然将贫困群众视为亲人，佳节来临之际，众人心系贫困群众如何与我们一起欢度佳节？实现共同富裕，是社会主义的本质要求，打赢脱贫攻坚战，是党中央、国务院，作出的庄严承诺，是全社会的共同责任。为贯彻落实中央扶贫开发工作会议和《中共中央国务院关于打赢脱贫攻坚战的决定》精神，在此，我们怀着最真挚、最崇敬的心情，向定点挂钩帮扶单位各级党政机关、企事业单位、人民团体及社会各界爱心人士郑重倡议：

一、倡议各界友人通过“临翔电商”微信公众号，进入商城首页购买来自深度贫困地区的农特产。值此中秋、国庆佳节之际，临翔区商务局、临翔区扶贫办、临翔电商协会精心筹备，推出三大类共九款中秋、国庆消费扶贫农产品大礼包（后附产品明细及价格表）供全国各界友人采购，礼包内所有产品均来自贫困群众，且销售利润的 10%将纳入扶贫基金，用于临翔扶贫事业。在此恳请大家积极参与到消费扶贫

行动中来，帮助深度贫困地区群众发展生产、增加收入、改善生活，充分展现新时期我们乐善好施的传统美德和扶贫济困、助人为乐的博爱情怀，助推脱贫攻坚。予人玫瑰，手留余香；行善积德，福有攸归。我们庄严承诺，所有善款将用于扶贫开发公益事业，主动公示并接受社会各界监督，让社会各界支持的每一分钱惠及贫困群众。

二、倡议各界友人以此行动为契机，将贫困地区优质农产品和特色产品分享到朋友圈、微信群，动员微信好友下单、转发。“聚沙成塔，集腋成裘”，您关注“临翔电商”，分享一个农特产品，就是为贫困地区贡献一份爱心。

三、倡议全体会员积极发挥自身社会影响力与号召力，宣传推广“临翔电商”微信公众号电商平台，鼓励全社会积极参与到消费扶贫行动中来，播撒爱心，凝聚希望。

我们坚信，涓流共汇，足以涌成江河；绵力齐聚，定能众志成城。让我们共同为脱贫攻坚添砖加瓦，用我们发自内心的关爱和善举，让友善互助的社会主义核心价值观根植人心，为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会贡献力量！我们的举手之劳，就是好的帮助，一起行动吧！衷心感谢您的支持与参与！

附件一：临翔区消费扶贫大礼包明细

附件二：消费扶贫产品价格明细

附件三：消费扶贫大礼包采购回执单

云南省临沧市临翔区人民政府扶贫开发办公室

云南省临沧市临翔区商务局

云南省临沧市临翔区电子商务协会

2018年8月30日